

# 亲水无间 炎炎夏日里的清凉选择

炎炎夏天到来了,现已经进入7月份,学生们将迎来暑期,长达两个月的暑假你安排好了吗?暑假正是全国大部地区炎热的时候,这会想外出旅游得找个凉快又好玩的地方,下面由小编为大家推荐一些夏季热门旅游景点吧。



## 江西庐山

庐山高耸于江湖之间,雨量丰富,年降水量可达2000毫米,故山中温差大,云雾多,千姿百态,变幻无穷。到庐山旅游,不可不体味庐山的云雾之美。至此消暑,环境幽静,烦热顿消。庐山历来是避暑胜地,清末即有外国的传教士在山上建房避暑。庐山的山林植被覆盖率极高,瀑布密布,有山有水,灵气实足。看珍稀地貌、避暑、摄影、品云雾茶,是庐山的四大“玩点”。此外,含鄱口是庐山上观赏日出最佳的地方,在天气好的情况下还可以看到鄱阳湖,远处能跳到五老峰。

## 九寨沟黄龙

黄龙沟位于松潘县东约35公里处,是玉翠山中一条南北向的沟谷,长约7.8公里。与九寨沟一山之隔,但因雪山阻隔,需经公路绕行100公里方可到达。这条沟的奇妙之处是沟底的岩石,晶莹剔透,类似石灰岩溶洞中的钟乳石,岩石跌宕起伏,顺着山沟,曲折蜿蜒,犹如一条黄龙

盘旋而上。黄龙奇异的景色,使它拥有“黄龙天下绝”的美称。

没有一个到过九寨沟的人,能否认她超凡的魅力。人们说,如果世界上真有仙境,那肯定就是九寨沟。这是一个佳景荟萃、神奇莫测的旷世胜地;是一个不见纤尘、自然纯净的“童话世界”。

## 湖南张家界

张家界国家森林公园是中国第一个国家森林公园,世界自然遗产,举世无双。因其山水奇异,谷深道险,洞幽林密,鸟语花香,自古神秘莫测,也是踏青的绝佳去处。张家界的砂岩峰林,有着千米的落差,徒步上下可不是一件易事,尤其对于城市中总依靠代步工具的人们,将是一番体力与意志的考验。不过,对于爬山爱好者,则是一番难得的乐趣——走在僻静的山道石阶,空山静谷鸟飞鸣,眼前的风景随行而变。独特的石英砂岩峰林、奇妙的溶洞、幽静的峡谷、茂密的森林、多姿的溪涧,变幻的云海和充满浓郁乡土气息的田园风光,构成了一幅雄、奇、幽、野、秀的天然画卷。

## 青岛崂山

崂山濒临黄海,海山毗连,雄奇秀美,气候宜人,环境清幽,有“九宫八观七十二庵”,还有海滨浴场,是夏季避暑的好去处。当地有一句古语说:“泰山虽云高,不如东海崂。”山海相连,山光海色,正是崂山风景的特色。

到崂山旅游,可选三条路线:南路,沿石老人国家旅游度假区上山,可观太清宫、徐福岛、龙潭瀑、上清宫、明霞洞等景点,既有山水奇观,又有香火绵绵、寺钟悠扬,还可倾听美丽动人的故事,更有瀑布飞流直下,可谓动中有静、静中有动。

中路,是以北九水为主的游线,主要看水。人行泉畔回转处,涉水九次,每次为一水,称九水。水有缓有急,情势各异,或细水潺潺,或急流险进,或止若深潭,水畔有怪石叠岩,有花影绰约,有松木林立,更衬托出水之秀美。北九水最著名的要数潮音瀑,每逢雨季,瀑布气势非凡,浪花如鳞,其声似潮,奇峰异石,古洞深涧,险象环生,可谓山海之胜。(宗合)

## 60元太阳部落欲引爆暑期游 ——延长至7月26日



本月最后一个周末,笔者看到太阳部落停车场上停满了2000多辆自驾车,接待游客6000余人次。马上要过去的六月份,对于泰安太阳部落景区来说,又是一个收获的时节,整个6月份共接待10余万人次,是去年同期的三倍以上,旅游收入和游客接待量继续领跑山东省内各主题乐园。为进一步满足游客60元畅游景区的需求,同时继续推行价格惠民的政策,突出景区的旅游性价比,太阳部落景区决定将60元畅游景区活动延长至7月26日。

太阳部落景区6月伊始开始推行的惠民旅游活动,门票价格由160元大幅度调整为60元,相当于每人省去120元,原先1人的票价现在3人可以游玩景区,大大降低了景区的门槛,大批喜欢到主题乐园游玩的游客纷纷涌入太阳部落景区,让景区成为欢乐的海洋。

对于游客特别是莘莘学子来说,幸福的烦恼也摆在他们面前“这个暑假怎么玩”?大学生们只需花三五天的生活费就能让两个人一同浪漫一整天,这也让太阳部落成为在校大学生中人气最高的景区。当然最高兴的还是中小学生们了,“60元”的票价意味着每周末都能缠着爸爸妈妈一起去太阳部落玩了!就算是平时爸妈上班,约三五小伙伴一起去太阳部落游玩也不错哦!

而且太阳部落二期两大重磅项目地心历险(全国首家模拟影视跳楼机)、蟒猿大战(全国唯一双曲幕轨道影院)将在暑期陆续开放,这两大独特项目的开放将带给游客更大的惊喜。

总之这个暑期,太阳部落延续下来的“60元”票价,会将“六月旋风”升格成一场完美的暑期风暴!(王琰)

**60元太阳部落大狂欢**  
活动时间延期至: 2015年7月26日  
活动期间所有1.2米以上儿童、学生及成人可享受景区通票优惠价60元/人

原价200元  
特惠价60元(通票)

另有吃西瓜比赛、欢乐小丑、大型巡游等精彩节目演出

电话: 0538-5366666

地址: 山东 泰安·岱岳区

各大旅行社均可报名